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Az önkormányzat által megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.5-17 kódszámú felhívás 

„Tematikus rendezvények, közösségfejlesztő akciók támogatása” című LEADER 

helyi felhívás, amely támogatásra került és ennek keretében olyan szolgáltatásokat vettem 

igénybe, melyek nagyban segítették a rendezvény megvalósítását, a minden évben 

hagyományszerűen megtartott Vendel napi búcsút. A projekt keretein belül szolgáltatások 

igénybevétele valósult meg Magyarlukafa Község Önkormányzatánál. A megvalósítási 

helyszíne a rendezvénynek: 7925 Magyarlukafa, Fő utca 47. 

A projekt megvalósítását az tette indokolttá és szükségessé, hogy minden évben a község 

és a környék lakói nagy számban érkeznek erre az eseményre.  

Mind a helyi és környező település lakosságának, mind a rendezvényre ellátogató vendégek 

számára egy olyan rendezvényt biztosítottunk, mely emlékezetes maradt az 

ellátogatóknak, a résztvevők legfőképpen családokból és több generációból álltak. Az 

ehhez szükséges zenés programok szolgáltatásához nélkülözhetetlen többek között a 

megfelelő színpad megléte és a hangosítás.  

A Vendel Napi Búcsú minden év októberében kerül megrendezésre, a település 

védőszentjének tiszteletére. A rendezvény megtartása a Vendel névnapot követő vasárnap 

kerül megrendezésre. A település immár 34. alkalommal ad helyet az országos hírnévnek 

örvendő, kézművesek sokaságát felvonultató rendezvénynek. A nap folyamán a vásár 

hangulatát színes programokkal töltöttük meg. A kisebb gyermekeket elkülönített 

területen, póni lovagoltatással, báb előadásokkal, játszótérrel különböző népi játékokkal, 

ügyességi és logikai játékokkal játékmesterek segítségével szórakoztatjuk. A vásárba 

látogató vendégeinknek menettánccal, kézműves foglalkozásokkal, csikós bemutatóval, 

íjászkodással, színdarabokkal, népzenei koncerttel és egész napos kiállításokkal tettük 

emlékezetessé a napjukat. A rendezvény tehát elég széles körben szólítja meg az 

embereket, hiszen a legkisebbektől akár az idősebb korosztályig mindenki találhat kedvére 

való programot. Különböző érzékeny célcsoportok is részt vettek a különböző 

programokon, ezek a csoportok a következők: nők, hátrányos helyzetűek, halmozottan 

hátrányos helyzetűek, megváltozott munkaképességűek, idősek, valamint romák. Ez a falu 

lakosságából, továbbá az ide érkező vendégekből tevődött össze. A rendezvény dátuma 

2019. 10. 20-ra esett, a programok reggel 8 órától kezdődnek, és körülbelül 17 óráig 

tartottak. A rendezvény megvalósítása során bemutatkozási lehetőséget kapott legalább 4 

LEADER térségi helyi élelmiszer termelő, vagy kézműves, számukra térítésmentesen 

biztosítottuk a megjelenési lehetőséget. A program 1 rendezvénynappal valósult meg. A 

projekt tartalmaz környezet megóvásával kapcsolatos vállalási elemet. Ez a napelem 

használatában valósult meg, mivel a rendezvényhez szükséges áramot ezzel biztosítottuk. 



A rendezvény résztvevői a falu lakosságából, továbbá az ide érkező látogatókból állt. A 

rendezvény közösségfejlesztő akciók megszervezésének minősül. A Vendel Napi Búcsú 

1000 fős látogatószámmal rendelkező, turisztikai potenciált eredményező, nagy 

ismertséggel bíró rendezvénynek minősül. 

A projekt készültségi foka 100 %. A projekt hiánytalanul megvalósításra került. 

A projekthez kapcsolódóan fényképes dokumentációt küldünk a megvalósításra került 

rendezvényről, a programokról. 

 

 Fotódokumentáció: 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


